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Tárgy: Illegális hulladéklerakás 
 
Tisztelt Bizottság! 
 
 
Kisbér Város Önkormányzata hulladékgyűjtést szervezett, melynek keretében ismételten begyűjtésre került a 
Perczel Mór utcai temető mögötti területről az illegálisan elhelyezett hulladék. 
 
Muzslai Ádám Képviselő Úr kérte, hogy a Hivatal vizsgálja meg az illegális hulladékelhelyezés 
megakadályozásának lehetőségeit. A Bizottság ülésén részt vett a Közterületfelügyelő a helyi polgárőrség 
képviselője. Kérdésre azt a tájékoztatást adták, hogy a településen folyamatosan ellenőrzéseket tartanak, 
azonban a közterületfelügyelő nem rendelkezik olyan gépjárművel, amivel a külterületi helyszíneket is meg 
tudja közelíteni. A közterületfelügyelő tájékoztatta a Bizottságot, hogy megítélése szerint a hulladékszállítási 
szerződések felülvizsgálatával, gyakori ellenőrzéssel az ehhez kapcsolódó szankcionálással, illetve feljelentések 
megtételével, továbbá kamerák kihelyezésével lehetne az illegális hulladéklerakások számát csökkenteni. 
Elmondta továbbá, hogy egy közös megbeszélésre került sor nemrég az Vértes Erdő Zrt. vezetőjével, a 
vadásztársaságok képviselőivel és a rendőrséggel. A megbeszélésen elhangzott, hogy az Erdészet 12 millió Ft 
összeget fordított az erdőkben található hulladék begyűjtésére és elszállítására, elmondta, hogy bizonyos 
pontokat helyezik el az erdőkben is a hulladékot és maguk is vadkamerával figyelnek bizonyos területeket.  
A Rendőrség is elmondta, hogy a közterületi kamerák képeit az eljárásaik során hasznosítani tudják, így az a 
közös megállapodás született, hogy az ellenőrzésen túl a kamerák felszerelése lenne a megoldás az illegális 
hulladéklerakás elleni küzdelemben.  
 
Az Erdészet ezen túlmenően felvetett egy javaslatot, mely szerint más településeken is ajánlanak fel az Erdészet 
kezelésében lévő területeket zöldhulladék elhelyezésére. Tekintettel arra, hogy a tavaszi és az őszi szezonban 
jelentős mennyiségű zöldhulladék keletkezik a háztartásokban, melyet nem tudnak a szolgáltató által előírtak 
szerint kezelni, illetve a kerti avar égetése is tilos lesz a veszélyhelyzet megszüntetését követően, így célszerű 
lenne egy megfelelő alternatívát biztosítani a lakosság számára.  
 
A Hivatal tájékoztatása alapján rendelkezésre áll 2 db vadkamera, amelyek kiegészítőkkel való ellátása után 
kihelyezhetők fenti célra.  
 
A Bizottsági ülésen elhangzott továbbá, hogy a lakosság nem tartja be minden esetben a helyi zaj- és 
rezgésvédelemről szóló helyi rendelet előírásait, különös tekintettel a vasárnapi fűnyírásra.  
 
A Bizottság javaslata:  
 

- a hulladékszállítási szerződések egyeztetése a szolgáltatóval, 
- gyakori járőrözés a Polgárőrség bevonásával, 
- kamerák kitelepítése, 
- egyeztetés az Erdészettel a zöldhulladék elhelyezése ügyében, 
- a helyi zaj- és rezgésvédelemről szóló önkormányzati rendelet közzététele, valamint aktualizálása 
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